



Комсомольская правда (кр.ру): "В Челябинске завели дело на коллекторов, которые довели должника до самоубийства"

Угрозы теперь поступают престарелой маме и юной дочери должника.

После ее смерти они переключились на ее дочь и престарелую мать

После публикаций в СМИ Следственный комитет возбудил уголовное дело по факту доведения до самоубийства 41-летней жительницы Челябинска. Правоохранители ищут коллекторов, которые требовали с нее 200 тысяч. Дело взял на контроль главный следователь Челябинской области.

Об этой истории стало известно после того, как к уполномоченному по правам человека обратилась пожилая мать должника Равиля Ибрагимова. Ее дочь Фарида в июле 2014 года взяла в кредит у микрофинансовой организации 5 тысяч рублей. Процентная ставка по кредиту - 2% в день, или 732% годовых. Через месяц она должна была вернуть всю сумму целиком - 6,5 тыс. руб. Но заемщица возвращала долг частями: сначала 1,5 тысячи, еще через месяц - 5,5 тысяч и чуть позже - еще 3 тысячи рублей.

И жизнь Равили превратилась в кошмар. Долг рос, как на дрожжах. Равилу терроризировали по телефону коллекторы, присылали на страничку в социальных сетях угрозы расправы. Причем, угрожали не только ей, но и родственникам - престарелой матери Фариде и 16-летней дочке Эльвире. Даже стреляли по окнам квартиры. «Маме своей привет передай что с нее шкуру снимут скоро за 200 тысяч. Пусть задумается!!! Звонить она знает кому», угрожали коллекторы дочке.

Трижды семья обращалась в полицию Ленинского района и прокуратуру с заявлениями об угрозах. Но по всем обращениям поступали отказы в возбуждении уголовного дела с формулировкой: «имеются достаточные данные, указывающие на отсутствие признаков события преступления».

После очередного разговора с коллекторами Фарида попыталась покончить с собой. Целый год несчастная провела на больничной койке, но оправиться от травмы не смогла. В июне нынешнего года ее не стало.

Но даже после смерти Фариды коллекторы не оставляют семью в покое. Вот последние



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сообщения от Васи Пистона: «Привет как дела? кто будет деньги возвращать за Фариду 225 тысяч рублей?» Они уже адресованы дочери Эльвире.

- Семье Ибрагимовых помогут квалифицированные юристы, - заявила после обращения уполномоченный по правам человека в Челябинской области Маргарита Павлова.

КСТАТИ

- На самом деле, цена человеческой жизни оказалась равна 15 тысячам рублей, - говорит руководитель социального проекта «Стоп! Коллектор» Вячеслав Курилин. - По нашим расчетам получилось, что долг семьи составляет на сегодня 15 913,44 рублей. 1032 рубля - это тело кредита и 14881,44 руб. - проценты. Мы рекомендуем наследникам вступить в права наследования долга и погасить его.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1062534>